
Student Satisfactory survey (2018-19) 

Total students: 323 and percentages are rounded 

1. How would you rate the following aspects of your educational experience? 
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Is there anything else you'd like to share about your level of satisfaction with your educational 

experience? 

Placements of the college could be even better (Currently average). More faculty from top institutions like IITs and 

NITs could be recruited. 

no,everything is good 

It would be better if newer technologies are included in the curriculum. 

Whatever we learn is just theoretical and we have less space in platform to implement them practically. Of course 

the lecturers are giving their best to us and we are happy for that. We need extra college hours for GD's of 

academics. 

level of satisfaction is above average. 

No I don't have anything to share. 

No i don't have anything to share 

really good at teaching 

it would be helpful if the bus faciliy is provided for industrial visits which is planned only once in 2 years. 

education is giving their importance 

there is nothing to share  

It is like school taking extra classes,  

It would be good if there is chance of seeing or experiencing face to face 

yes i was satisfied  

no extra curriculum activies support  

yes i was satisfied  

yes i was satisfied  

It is better if we improve our facilities like projectors in classrooms,labs. 

There are no sufficient computers with internet in e-library. 

It is really nice if our college had NCC and proper play ground. 

My satisfaction about your education is very good 

It would be better if faculty encourages students more. 

I advice you to implement indutrial tours to make people learn practically..... 

sir i would like to say that everything is good  

it's better to include technical subjects  
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Way of teaching should be changed. It would be better if things are practical rather than theoretical.  

Nothing is there to suggest  

everything can be satisfactory but always a silly thing or two are making the overall experience poor 

improve of updated courses of particular department 

improve education standarads 

to be developed in the way of dealing with students 

There's more importance to bookish knowledge and written stuff than to true knowledge. A person who copy-

pastes assignments is given more respect and value than a creative student. This will not lead to a smarter country. 

to improve practical experience in the way the students can achieve knowledge to work on technologies more. 

Quality and way of delivering subject should be clear 

NO, everything's very good. 

i am not satisfied in this college 

good,I am satisfied . 

Maintainance of projectors in the classrooms should be much better and immediate and good response is 

expected. 

everything is fine but no sports period 

the teaching of every teacher is excellent 

improve academic reputation of college 

Advise about other activities must be improved not only acadamics 

please provide some materials of cse in department only 

I think there must be some extra courses for latest technology learning and flexibility in curriculum hours. 

 

2. Count of How would you rate the following services / facilities at the college? 
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Is there anything else you'd like to share about the level of satisfaction with our support 

services and facilities? 

Students should be given WiFi password for the academical progression. Washrooms arnt that clean. Lab 

equipment are ages old. new equipments need to be employed (ECE labs and some labs of EEE). 

there's a problem with the hygiene and cleanliness 

Food quality is very bad and very bad quality 

At times of rainfall the path from back gate to the departments is flooded with drainage water ,it is inconvenient to 

walk in such dirty road. 

I need more greenery in our college. I hate people trimming the plants. We need indoor plants which gives more 

oxygen in our departments and more ventilators and exhausts to our washrooms. There is no proper water facility 

in washrooms.  

really worried about campus placement 

very back in conducting activites 

Students are facing difficulties to use library as it is placed in the top floor of civil and no sufficient books are 

avilable with respect to the number of students required. 

no I don,t have anything to share. 

may students are facing problem to go to library as it is in 4th floor . 

No i don't have anything to share 

repair works should be done immediately 

students should be allowed into the lift for the library 

we would be grateful if the parking space is increased and proper access to the library and the allowance for using 

the main grass ground . 

nothing to do any facilities  

As on the point of library,it is very dis comfortable to the students to climb 5 floors.Due to this students are not 

even intersted to issue the books 

yeah we experienced good support from non techincal faculty  

dissatisfied with transportation facilities, very poor. Need to change this process. Reduce the cost of transportation 

fees 

Very dissapointed with the college hostel facility. very unfair fees structure.no proper maintenance . very worst 

food maintainence. 
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we need more facilities for sports like basketball and badmimton 

there is nothing to share 

there was nothing to share 

there is nothing to share  

there was nothing to share  

The Food provided for hostelers is really bad.It is only good on paper just to show the menu. Lodging is good. WIFI 

in BOYS HOSTEL is really bad, the speed is very slow.There are no sufficient Routers and we have some rooms 

where we don't even get the signal. It is very good if we change our WIFI timings like getting WIFI in early morning 

or WIFI at hostel except during college hours. 

Sir this is really serious issue, please consider. 

Is our campus really good? NO 

Please do something about the campus sir. The road around the Civil department is the worst!! We just cannot go 

to canteen when it rains 

Please do something about the insects near stores. We don't want to eat the insects too 

Our dept's washrooms are the worst!! We don't have proper dustbins to throw the waste in washrooms. Also,who 

assigns a male cleaner to clean the ladies washrooms?? 

Coming to our laboratory, 

Our main lab is the worst nightmare. Not even a single AC works properly 

Please change the AC's sir. We just cannot sit in the lab and suffocate ourselves to hell!! 

Your support service and facilities are excellent 

All are good. Please once think about the water facility. Although we are all having a facility of cooling water in 

every department but, we don't know whether it is a mineral/purified water. Please take a look about to supply 

mineral water so that student's will feel better than much now and no one will get's sick. 

And the another one about sports facility, we have only one room for indoor games. Only some people are playing 

daily. The rest are going with disappointed. I think it's a fair facility in our college about sports room. 

our labs are very unhygienic .we could see fungus on the curtains.we dont even have projectors in our classrooms. 

we put forward a letter before but there is no response as of now. every time we require a ppt presentation during 

the lecture we are supposed to shift to some other classroom.  

please make the toilets some what clean and hygiene.......and proper water facilility 

sir there are some problems like the projector does'nt work in some classes  

to provide more facilities 

we hope that the library is shifted to a place where every student can climb up 

hostel food is not properly cooked 

need to improve the class room facilities like fans . 

Many faculty are just presenting the slides in projectors. The quality of teaching should be increased. Instead of 

making us directly write the notes, its better to make us experience or implement things practically. 

Nothing is to suggest 

services and facilities are just there for mandatory,atleast thats what every student feels...no cement 

roads,everything is muddy and slushy,bad odor int the corridor due to bathrooms,,cleanliness is not at all reaching 

the basic mark...and many more... 

we are facing difficulties while going to library we would feel happy if students are also allowed to use lift for going 

to library 

classroom facilities improvement 

I would like to request for campus selection for our related subject. 

It is necessary to provide students a good internet(wi-fi) throughout the campus. 

prioritize the extra circularactivities and sports 

the way of treating the students has to be taken in a proper way. 

sports and parking is not satisifactory 

Library is located in 5th floor which is difficult to visit regulary. 



There is no safe student car and bike parking available. There is a need for it as the vehicles are being parked 

outside with great risk and are prone to danger and also cause traffic blockage.. Also the toilets in our dept. are 

very unhygienic and non-functional. Water is never available to flush and there are many leaks. 

Services are clean and good 

No,everything''s good 

i am not satisfied in this college 

good,I am satisfied. 

We expect you to maintain our playground with much care because education not only means class room 

education but also physical education. 

Library is in the 4th floor and it is not easy for everyone to climb all the up whenever required. 

Few more buses should be allocated or intake of students into buses should limited having a look into the number 

of faculty already in the bus as the present situation in the buses are very congested. 

Please provide some more facilities for sports and fitness and make sure that the sports room is open for more 

time. 

facilites provided in the clg lab and clg buses are very poor  

everything is fine but no cleanness 

i am hosteler. i was suffering from acid insects,we are getting rashes on skins.we informed to our warden he didnt 

take any action 

and food is just average ,about our class room-we have dropped our complaints in suggestion box but no reply 

among them 

improve sport and recreational facilities 

I'm facing a difficulty with college bus. I'm a student of 'A' bus and I've entirely paid the fee inspite of which I am 

unable to have a seat and I'm adjusting everyday either by standing or sitting as a fourth person in a 3-seater. 

please provide wifi facility in college 

 

3. How would you rate the following aspects of student life at the college?  
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Is there anything else you'd like to share about your level of satisfaction with your campus life? 

Extra curricular activities and clubs should be given equal importance with academics. 

nothing to say ,its coming out now ...the clubs are pretty active  

There is no exposure for the students. There is no college type of culture nor any professionalized behavior among 

the students. All are frogs in well and there is no proper encouragement to the clubs and events 

organized.Academically this college of ANITS is the best but students have to learn that they things can do more 

than studying.  

should conduct extracurricular activites more. 

no I don,t have anything to share. 

No i don't have anything to share 
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extra hours for sports and nss should be provided 

sometimes the washrooms are not up to mark. the water supply is cut atleast once in two days. 

it is excellent to be join in this campus 

as all over all experince is good  

it needs to be improved 

can't recommend my relatives to join in this college. 

need more exracurricular activites 

there is nothing to share 

campus life was good 

campus life was good 

yes i was statisfied 

safety precautions on campus 

It's very good that fire extinguishers are kept in each and every department and in each and every floor. Why to 

waste so much time and energy just to showcase something? Yes, these fire extinguishers are just for showcase. I 

am sure that you are aware of the fire in IT dept also I am sure that you are aware of how big the accident was. Did 

the fire extinguishers came of any use in this incident? 

ABSOLUTELY NO!! They are just a piece of showcase to show the govt!! 

 

And coming to social life 

Please teach the faculty members to not to interfere in any students social life 

We are 21 and we know how to handle ourselves!! Where are all the faculty members when a student is on verge 

of committing suicide?  

To all the faculty members, if we really need your help we will come and ask you please don't interfere in students 

personal life!! There are other students who are doing horrible things than just bunking classes. You don't have any 

right to insult single student in front of the whole class. You never know what they are dealing!! 

This is for one of the IT faculty who always takes time to insult the students he don't like!! 

 

And one more thing sir, 

I think you are aware of the problems faced by civil dept students especially girls 

There is this professor who is triple of our age who constantly misbehaves with his girl students. I cannot get into 

details. I hope you do something about this issue 

In your campus all the facilities are helpful to get good opportunities to survive 

its really a nice environment 

very happy with ANITS 

Placements count is reduced 

need to improve the social life values by conducting events 

benches of our class was not good and full of dust 

Facilities should be provided more. Its hard to find where the PT sir is. Its better if he is available all the time. 

Nothing is there to suggest  

not even barely satisfactory 

when there is rain the overflow of water near bus area,,and the road near civil dept is some getting overflowed 

with water and we are not able to walk  

partiality between students who study well and the ones who dont,faculty discourage the slow learners all the 

time and make them more low  

some improvements required 

please conduct a clg tournments of all sports.  

maintain good ground 

have to develop a lot in the campus 



to improve clubs and student organizations and extracurricular activities. 

Sports and extracurricular activities must be encouraged a bit more 

need to establish clubs on designing and developing games and software 

i am not satisfied in this college 

Parking is not good for our vehicles 

I am satisfied with my present campus life. 

Playgrounds should be properly maintained like the basketball court lack in rings,ground is full of pebbles etc. 

Please provide more ground facilities and encourage students who are really interested in achieving their goals. 

ewwwwwwwwwwwwwwwwerrrrrrrr 

nothing all the ting about this are perfect 

improve social life 

Non-uniform on saturday 

please make interaction of juniors with seniors 

u can give clean and pure educational system with no conditions ,eng college is not a school ,its a graduation 

college 
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